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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У Волинській області жінку оштрафували на 51 000 гривень за підроблене

посвідчення особи з інвалідністю та спробу дати хабар прикордонникам. Киянка

хотіла першочергово виїхати за кордон через пункт пропуску «Устилуг».

Про це йдеться у вироку Володимирського міського суду Волинської області.

Слідство встановило, що ще у червні 2025 року жінка через Telegram знайшла людей,

які за 100 доларів виготовили на її ім’я фальшиве пенсійне посвідчення. У документі

були неправдиві дані про інвалідність І групи.
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Таке посвідчення давало право на першочерговий перетин державного кордону.

4 березня 2026 року жінка приїхала до пункту пропуску «Устилуг» і показала документ

прикордонникам. Під час перевірки вони запідозрили підробку та запросили її до

адміністративної будівлі для поглибленої перевірки.

У службовому приміщенні киянка запропонувала заступнику начальника відділення

прикордонної служби 200 євро хабаря, щоб уникнути проблем і безперешкодно

виїхати з України.

«Реалізуючи свій злочинний умисел, ОСОБА_4 надала службовій особі неправомірну

вигоду за невчинення дій щодо виявлення ознак кримінального правопорушення та

подальшого сприяння у безперешкодному перетині державного кордону», — сказано у

матеріалах суду.

У суді жінка повністю визнала провину та заявила, що щиро розкаюється. Вона

підтвердила і купівлю підробленого посвідчення, і передачу грошей прикордонникам.

Суд врахував, що обвинувачена раніше не була судимою, співпрацювала зі слідством

та наприкінці березня 2026 року зробила донат на потреби ЗСУ.

Жінку визнали винною за трьома статтями — підробка документів, використання

фальшивих документів та пропозиція хабаря службовій особі.

Суд призначив їй штраф у розмірі 51 000 гривень. Також 200 євро хабаря конфіскували

на користь ЗСУ, а підроблене посвідчення постановили знищити.
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